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Dogma auf dem Wege Reihe Theologische Brenn-
punkte, Band Bergen-Enkheim 1968 Verlag Gerhard Kaffke HO  . kart 6,80
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Grünewald-Verlag. 161 kart. 9,50.
BECKENR, oachim: Isaıas der Prophet un sSein Buch Reihe Stuttgarter Bibelstudien,
Band 3 Stuttgart 1968 Verlag Katholisches Bibelwerk. S11 kart 5,50
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ken Reihe theologia publica, Band Olten 1905; Walter-Verlag. 1 Za kart 9,80
N, Andr:  e [st Christus v“Oo  - heute? Mündiger Glaube einer modernen Welt
Reihe Pfeiffer-Werkbuch, Nr. 69 München 1968 Verlag Pfeiffer. P kart.
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DEWART, Leslie: Die Zukunft des Glaubens., öln 1968 Benziger Verlag. 244 1El
22,80.

DJosef Diagnose des holländischen Katechismus. ber Struktur un Metho-
de eines revolutionierenden Buches. Freiburg 1968 Verlag Herder. al kart 700

Maternus: Der heutige Mensch un die Liturgıie. Reihe Christliches Leben
heute, Band Augsburg 1968 Verlag Winfried-Werk. Mn kart 5,80
N Hannelore: Leben angesichts des Todes Reihe Alltägliches, Band e
gart 1968 Kreuz-Verlag. 04 kart. 4,80
FRIK, Helmut: Religionsunterricht ım Dialog mi1t Theologie un Psychologie. Das
Verständnis biblischer Texte und die Stufen des kindlichen Verstehens. Reihe Arbeiten
ZUr Pädagogik, Band Stuttgart 1968 Calwer Verlag. 341 Ln 2

GNILKA, oachim: Der Philipperbrief. Herders theologischer Kommentar ZU Neuen
Testament, Band X Freiburg 1968 Verlag Herder. 226 Ln 95 Subskrip-
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ÄRING, Bernhard: Zusage die Welt Reihe Theologische Brennpunkte, Band a
Bergen-Enkheim 1968 Verlag Gerhard Kaffke. /9 kart 6,80

Toska Das Thema liegt ın der Luft „Mit der Kirche hin ich fertig !”
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Band Freiburg 1968 Verlag Herder. 104 kart. 12,80.
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1968 Walter-Verlag. 249 Ln.

OESTERREICHER, Johannes: Der Baum un die Wurzel. Israels Erbe AÄnspruch
die Christen. Freiburg 1968 Verlag Herder. 204 kart 2

N, Dietrich Von Der sachliche Mensch Frömmigkeit Ende des ahrhun-
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RAISON, Marc: Was ıst Sünde? Frankfurt 1968 Verlag Josef Knecht. 124 brosch

5,80.

’Jean POLAERT, Andr  e Liturgie mi1t Kindern. Wortgottesdienst ZUr
Einführung. Reihe Pfeiffer-Werkbücher, Nr 67 München 1968 Verlag Pfeiffer.
240 kart 11,90.,

HI ÖOtto ermann: Die Theologie der Rechtfertigung hei Martin Luther un
Thomas 0“O  - Aquin., Versuch eines systematisch-theologischen Dialogs. Reihe Walber-
berger Studien, Band Mainz 1967 Matthias-Grünewald-Verlag. O12 En 88 ,—.
Predigtstudien für das Kirchenjahr 1968/69. Perikopenreihe 1IL, Halbband Hrsg.
VO  3 Ernst AN'! 1n Verbindung mit KRUSCHE und RÖSSLER. Stuttgart 1968
Kreuz-Verlag. 231 Ln 19,50; Fortsetzungspreis 1ı  —
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Priester Presbyter. Beiträge einem uen Priesterbild. Hrsg. VO  5 Franz ENZLER
Luzern 1968 Rex-Verlag. 1735 kart. 9,50

Alessandro: Die Ordensfrau ach dem Konzil. Hilfen ZUr Betrachtung.
Frankfurt 1968 Verlag Josef Knecht. 3064 Ln 19,50
Die Psalmen. Zweiter Halbband Hrsg. VOoO  5 Ludwig SCHMIDT. Stuttgart 1968 Verlag
Ehrenfried Klotz 264 Balacron Subskriptionspreis 19,50
Sacramentum Mundti Theologisches Lexikon für die Praxis ın ler Bänden. Hrsg. VO  3
arl RAHNER un Adolf£ DARLAP Band Existentialphilosophie Kommunismus.
Freiburg 1968 Verlag Herder. 1404 Ln. Subskriptionspreis 98,—
SCHILLING, Alfred: Fürbitten un Kanongebete der holländischen Kirche Materialien
ZUT Diskussion zeitgemäße liturgische Texte Essen 1968 Verlag Hans riewer.
512 Linson. —

SCHLÖSSER, Felix Kirche für die Welt. Reihe Unser Glaube, Band Mainz 1968
Matthias-Grünewald-Verlag. 142 kart 120505 Subskriptionspreis bis zu

1968 10,80.
Die Situation des Bruderberufs heute Mitarbeiter un! Partner Hrsg Dietrich WIEDER-
EHR Luzern 1968 Rex-Verlag. 21% kart. 12760
SOBOTTA, Franz: Die Heilswirksamkeit der Predigt ın der theologischen Diskussion
der Gegenwart,. Reihe rierer Theologische Studien, Band Irier 1968 Paulinus
Verlag. 238 kart.

Dorothee: Phantasie un Gehorsam. Überlegungen einer künftigen christ-
lichen Ethik. Stuttgart 1968 Kreuz-Verlag. Ya kart. y—
SUENENS, Leon-Joseph: Die Mitverantwortung ın der Kirche. Salzburg 1968 Verlag
Otto Müller. 188 kart 14,70

WILD, Bernardin: Die Augustiner. Reihe Orden der Kirche, Band Freiburg/Schweiz
1968 Paulusverlag. 223 kart 11060
ZELLER:; ermann: Begegnung mi1t dem Evangelium. Predigten. Regensburg 1968
Verlag Friedrich Pustet. 166 kart 8,80.
ZUNK, Jörg Die Mitte der Nacht ıst der Anfang des Tages., Bilder un Gedanken
den renzen unNlseTes Lebens. Stuttgart 1968 Kreuz- Verlag. Ln 9,50
Der Zölibat. Erfahrungen, Meinungen, Vorschläge. Hrsg. VO  3 Franz BÖOCKLE Mainz
1968 Matthias-Grünewald-Verlag. 190 Paperback. 12700.

Adolar: Das Mönchtum des heiligen Augustinus, Zweite, neubearbeitete
Auflage. Würzburg 1968 Augustinus- Verlag. 488 kart 23090,30
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